
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 07ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 16 DE ABRIL DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 006/2025 - Ementa: ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 08/2025 - Ementa: EMENTA: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

INDICAÇÕES

Indicações: 63/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a colocação de bueiros na estrada da localidade de 

Varjorta.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 64/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito a cobertura do canal que corta o Distrito de 

Vazantes, nos trechos próximos às residências.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 65/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o asfalto da rua Conego Demétrio, no Distrito de Vazantes, 

que parte do comércio do Zé Neto até o Vilas Bar.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 66/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito o roço e limpeza dos trechos pavimentado na 

estrada do Distrito de Lagoa de São João e Poços.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 67/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que o Município junto com o Governo do Estado 

implemente na praça RAIMUNDA ZILMAR SOARES DA SILVA no Bairro Osvino de Freitas Pereira 
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(Bolandeira), ACADEMIA AO AR LIVRE e um PLAYGROUND para que as nossas crianças possam se 

divertir e já entrar em contato com a importância da atividade física.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 68/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, solicitar a pavimentação asfáltica da Avenida Francisco Nobre Gadelha, 

passando pela Avenida Jaime de Sousa Nobre e Travessa João Pessoa, interligando a CE-464 ao Centro 

do Distrito de Ideal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 69/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito toda a revisão do calçamento da rua Maria Terezinha Barreto Da 

Silva, no Parque Centenário, especialmente no trecho próximo à casa da senhora Maria Das Graças 

Sousa da Silva, pois quando chove as águas das chuvas estão entrando em sua residência.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 70/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito o roço das seguintes estradas: 

I - Saindo do Bairro São José, zona urbana da cidade de Aracoiaba em toda sua extensão para o Distrito 

de Jenipapeiro;

II - Da capela de São José ao Poço da Pedra.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 71/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, os seguintes serviços de melhorias que visão atender a juventude do 

Distrito de Lagoa de São João, tais como:

I – troca de refletores da quadra;

II – novas traves, o portão de entrada e toda a rede de proteção do entorno;

III – novas calhas d’água;

VI – bolas novas para a prática de futsal.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 72/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação em regime de urgência da estrada vicinal que liga a sede do 

Município de Aracoiaba, passando pelo bairro Arraial Santa Isabel até o Distrito de Vazantes, com a 

colocação de cascalhos nos buracos existentes em virtude de que a mesma encontra-se em precário 

estado de trafegabilidade dificultando assim o acesso da população dessa região para a sede municipal, 

inclusive o tráfego de ônibus escolar, é seriamente prejudicado pelo estado desta tão importante via 

municipal.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 73/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a reposição de lâmpadas queimadas de toda a localidade de Assunção, 

inclusive com a recuperação de alguns trechos da estrada vicinal que da para aquela comuna.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -
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Indicações: 74/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, um poço profundo para a localidade de Boa Vista/Humaitá, é um anseio da 

comunidade que sofre com a falta de água diariamente.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 75/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a regulamentação no âmbito do Município de Aracoiaba a 

profissão de bombeiro civil, para tanto junto anexo à presente indicação minuta de Projeto de Lei 

regulamentando a matéria na certeza do atendimento desta solicitação, pelo que apresento a V. Exa., 

protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 76/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o estudo técnico para a formalização e efetividade de 

atendimento odontológico noturnos semanal nas UBSs, visando atender exclusivamente os trabalhadores, 

tendo em conta a rotina laboral, facilitando, portanto, o atendimento e melhorando a saúde bucal dos 

trabalhadores que não possuem tempo pelo período da manhã e tarde.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 77/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a realização de estudo financeiro, orçamentário e 

administrativo com vistas à criação de um centro de cuidado e adoção para animais, favorecendo os 

direitos e garantias dos animais, principalmente a saúde pública em geral.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 78/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o estudo técnico de Segurança Pública a fim de viabilizar a 

instalação de bases ou pontos de apoio da Guarda Municipal nos grandes Distritos ou regiões do Município 

de Aracoiaba.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 03/2025 - Ementa: EMENTA: DISPÕE SOBRE O SERVIÇO LEGISLATIVO 

DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA - PROCON/CMA E DA´ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 08/2025 - Ementa: EMENTA: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2026 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -
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PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 03/2025 - Ementa: INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA, ESTADO DO CEARÁ E CRIA A RESPECTIVA COMISSÃO.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 63/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a colocação de bueiros na estrada da localidade de 

Varjorta.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 64/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito a cobertura do canal que corta o Distrito de 

Vazantes, nos trechos próximos às residências.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 65/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o asfalto da rua Conego Demétrio, no Distrito de Vazantes, 

que parte do comércio do Zé Neto até o Vilas Bar.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 66/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito o roço e limpeza dos trechos pavimentado na 

estrada do Distrito de Lagoa de São João e Poços.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 67/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que o Município junto com o Governo do Estado 

implemente na praça RAIMUNDA ZILMAR SOARES DA SILVA no Bairro Osvino de Freitas Pereira 

(Bolandeira), ACADEMIA AO AR LIVRE e um PLAYGROUND para que as nossas crianças possam se 

divertir e já entrar em contato com a importância da atividade física.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 68/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, solicitar a pavimentação asfáltica da Avenida Francisco Nobre Gadelha, 

passando pela Avenida Jaime de Sousa Nobre e Travessa João Pessoa, interligando a CE-464 ao Centro 

do Distrito de Ideal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 69/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 
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Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito toda a revisão do calçamento da rua Maria Terezinha Barreto Da 

Silva, no Parque Centenário, especialmente no trecho próximo à casa da senhora Maria Das Graças 

Sousa da Silva, pois quando chove as águas das chuvas estão entrando em sua residência.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 70/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito o roço das seguintes estradas: 

I - Saindo do Bairro São José, zona urbana da cidade de Aracoiaba em toda sua extensão para o Distrito 

de Jenipapeiro;

II - Da capela de São José ao Poço da Pedra.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 71/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, os seguintes serviços de melhorias que visão atender a juventude do 

Distrito de Lagoa de São João, tais como:

I – troca de refletores da quadra;

II – novas traves, o portão de entrada e toda a rede de proteção do entorno;

III – novas calhas d’água;

VI – bolas novas para a prática de futsal.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 72/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação em regime de urgência da estrada vicinal que liga a sede do 

Município de Aracoiaba, passando pelo bairro Arraial Santa Isabel até o Distrito de Vazantes, com a 

colocação de cascalhos nos buracos existentes em virtude de que a mesma encontra-se em precário 

estado de trafegabilidade dificultando assim o acesso da população dessa região para a sede municipal, 

inclusive o tráfego de ônibus escolar, é seriamente prejudicado pelo estado desta tão importante via 

municipal.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 73/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a reposição de lâmpadas queimadas de toda a localidade de Assunção, 

inclusive com a recuperação de alguns trechos da estrada vicinal que da para aquela comuna.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 74/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, um poço profundo para a localidade de Boa Vista/Humaitá, é um anseio da 

comunidade que sofre com a falta de água diariamente.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 75/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a regulamentação no âmbito do Município de Aracoiaba a 

profissão de bombeiro civil, para tanto junto anexo à presente indicação minuta de Projeto de Lei 

regulamentando a matéria na certeza do atendimento desta solicitação, pelo que apresento a V. Exa., 

protestos de estima e elevado apreço.
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Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 76/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o estudo técnico para a formalização e efetividade de 

atendimento odontológico noturnos semanal nas UBSs, visando atender exclusivamente os trabalhadores, 

tendo em conta a rotina laboral, facilitando, portanto, o atendimento e melhorando a saúde bucal dos 

trabalhadores que não possuem tempo pelo período da manhã e tarde.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 77/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a realização de estudo financeiro, orçamentário e 

administrativo com vistas à criação de um centro de cuidado e adoção para animais, favorecendo os 

direitos e garantias dos animais, principalmente a saúde pública em geral.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 78/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, o estudo técnico de Segurança Pública a fim de viabilizar a 

instalação de bases ou pontos de apoio da Guarda Municipal nos grandes Distritos ou regiões do Município 

de Aracoiaba.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/309
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